

КУЗБАСС

В АТМОСФЕРЕ ДРУЖБЫ

Позавчера в театре оперетты Кузбасса состоялось открытие гастролей Московского драматического театра имени А. С. Пушкина.

...Удивительно теплая и праздничная атмосфера царила в этот вечер в театре. В фойе, встречая артистов, артисты вручают им цветы, на красных листовках с теплыми словами: «Уважаемый товарищ! Московский драматический театр имени А. С. Пушкина приветствует Вас — первых зрителей наших спектаклей в городе Кемерово. Желаем Вам здоровья, счастья, успехов в работе и личной жизни. 1 августа 1971 г.»

Приветствуя гостей от имени бюро областного комитета КПСС, исполкома областного Совета депутатов трудящихся и всех зрителей Кемерово, секретарь обкома КПСС Э. В. Кузьмина говорит, что трудящиеся города с волнением и радостью ждали этой встречи. Мы знаем, говорит секретарь обкома КПСС, и этот интересный творческий коллектив, и многих его артистов. Театр носит имя великого русского поэта, а

с именем Пушкина связаны определяющие принципы русского искусства — реализм, гуманизм, высокая поэтика. Коллектив театра в творчестве своем стремится отвечать этим высоким принципам. Э. В. Кузьмина говорит, что гастроль театра им. А. С. Пушкина внесут большой вклад в эстетическое воспитание трудящихся города.

В ответном слове главный режиссер, народный артист РСФСР Б. Н. Толмазов сказал, что к этой встрече коллектив стремился душевно. Кемеровская область — это форпост индустриальной мощи Сибири. Вот почему мы считаем большой честью возможность приехать в Кузбасс с творческим отчетом. Общенье с новым зрителем является для любого творческого коллектива проверкой. Испытанием, тем более интересно и ответственно встретиться со зрителями рабочего края. Б. Н. Толмазов говорит, что кузбасские гастроль займут особую страницу в биографии театра.

Театр имени А. С. Пушкина начал гастроль спек-

таклем Б. Равенских и М. Анчарова «Драматическая песня». Постановка его была осуществлена коллективом к XXIV съезду КПСС, и на фестивале «Московская театральная весна-71». Она отмечена дипломом первой степени и премией. Отмечены постановщик спектакля В. И. Равенских, исполнитель роли Павла Корчагина артист А. В. Локтев, художник В. Б. Шапорин.

«Драматическая песня» — это спектакль о писателе-коммунисте Николае Островском. Спектакль построен в форме диалога писателя и его героя о смысле жизни и революции.

Театр передает романтику революции, раскрывает поэзию и силу личности Островского. Насыщенный большими чувствами, мыслями, спектакль нашел живой отклик в зале. Красные гвоздики, врученные артистам, как нельзя лучше выразили настроения, которые испытывали зрители.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Драматическая песня». Павел Корчагин — арт. А. В. Локтев, Рита Устинович — Т. И. Лякина.

